



Az Magyar Család és Nővédelmi Tudományos Társaság (MCSNTT) a különböző érdeklődésű szakemberek együttműködése által jött létre 1976.-ban, szerencsésen ötvözve a különböző szakterületeket, valódi multidiszciplináris társaságot hozva létre.

2008. március 11.-én Gyulán, a városháza dísztermében a Magyar és Család Nővédelmi tudományos Társaság Békés megyei Szervezetének alakuló közgyűlésére került sor.

Gyulán került megrendezésre a Magyar Család és Nővédelmi Tudományos Társaság XXXIII. Kongresszusa, **2008. november 13-15.** között. Egyidejűleg a Társaság Ifjúsági Szekciójának, valamint az ESC Magyar Tagozatának Tudományos ülésére is sor került.

Az országos szervezatként működő Magyar Család- és Nővédelmi Tudományos Társaságnak évek óta sikeresen működik Debrecenben az Ifjúsági Tagozata. Másodikként jött most létre az országban a Békés Megyei Ifjúsági Tagozat

2009. május 07.-én 13 órai kezdettel megrendezésre került a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház Árvay-előadótermében a Magyar Család- és Nővédelmi Tudományos Társaság Békés Megyei Szervezet Ifjúsági Tagozatának alakuló szekció ülése.





A **közgyűlés célja** a Megyei Ifjúsági szervezet létrehozásával, hogy az MCSNTT munkájába bevonja az egészségügyben tevékenykedő 35 évnél fiatalabbakat.

A megyei szervezet létrehozásával szervezett formában az egészségügyi felvilágosító előadásokon túl – melyeket a megyei általános és középiskolákban szeretnének megvalósítani – más lehetőségeket is felvetettek a résztvevők.

Program:



Az ünnepélyes megnyitón, köszöntőt mondott **Dr. Bártfai György** professor az MCSNTT elnöke (Szegedi Tudományegyetem Szülészeti-nőgyógyászati Klinika).

Előadások:



- **Dr. Kovács Dávid (DEOEC I. számú sz. Sebészeti Klinika):** – Az MCSNTT Ifjúsági Szekciójának tevékenységi köre, célkitűzései.



- **Dr. Párduczné Szöllősi Andrea (Szent István Egyetem Egészségtudományi és Környezetegészségügyi Intézet):** – HPV – Gyula – Stratégia.



- **Dr. Halmos Gábor (Gyula Pándy Kálmán Kórház Szülészeti-Nőgyógyászati):** – A HPV ifjúsági jelentőségei.



— **Boldóczy Erika (Gyula Pándy Kálmán Kórház Szülészeti-Nőgyógyászati Osztály):** – A védőnők egészségnevelési lehetőségei.

A megalakuló közgyűlésen 73 regisztrált résztvevő egyhangú szavazással.



Dr. Halmos Gábort a Pándy Kálmán Kórház szülész-nőgyógyász orvosát a **Magyar Család és Nővédelmi Tudományos Társaság Békés Megyei Szervezetének Elnökévé** választotta.



Az elnök helyettes Dr. Párduczné Szöllősi Andrea a Szent István Egyetem Egészségtudományi és Környezetegészségügyi Intézetének szakvezető-helyettese lett.

A vezetőség tagjai:

Lengyelné Rapport Ildikó (osztályvezető főnővér Pándy Kálmán Kórház Szülészeti-Nőgyógyászat)

Boldóczy Erika (védőnő Pándy Kálmán Kórház Szülészeti-Nőgyógyászat)

Dr. Sztán János (orvos, Pándy Kálmán Kórház Szülészeti-Nőgyógyászat)

Bondár Katalin (szakoktató, Pándy Kálmán Kórház Gyermekosztály)

Szöllősiné Kondoros Beáta (tanárnő, Román Általános Iskola)

Szöllősi Szabolcs (egészségügyi munkaközösség vezető, Harruckern János Közoktatási Intézmény)

Az Ifjúsági Tagozat a Békés megyében élő fiatalok közgondolkodását szeretné befolyásolni, vagyis kialakítani egy olyan szemléletmódot, amely elősegíti a későbbiekben a harmonikus családi életet, a nők, a gyermekek és az idősek védelmét, az egészséges reprodukció feltételeinek biztosítását.

Nagyon lényegesnek tartják, hogy segítsék és védjék a fiatalok jogát ahhoz, hogy szabad, információkon alapuló, felelős döntéseket hozzanak szexuális és reprodukciós egészségükkel kapcsolatban. Az Ifjúsági Tagozat különös jelentőséget tulajdonít annak, hogy az ifjúság körében végzett tájékoztató munkával, a reprodukciós egészség megőrzésével, szexuális oktatással, valamint a családtervezési szolgáltatások elérhetővé tételével megelőzze a nem kívánt terhességeket és a nemi betegségeket, csökkentse az abortuszt igénybevevők számát.

Első lépésben azokat, kell alkalmassá tenni, kiképezni a nevelő tevékenységre, akik a közeljövőben majd nevelnek, hatnak vagy hatni tudnak. Az oktatási tevékenységeikben kiemelt célcsoportjai a serdülők. Azért tartják fontosnak ezt a korosztályt, mert ekkor indulnak azok a viselkedési minták, amelyek az egészséget és az életkort befolyásolják. A mind fiatalabb korban megkezdett tudattalanul és védekezés nélkül létesített szexuális kapcsolatok nagy veszélyeket rejtnek az egészségre nézve. A pubertásra jellemző nagy energiákat a hatalmas lehetőségek birtokában jó irányba kell terelni. Jól tudják, hogy a fiatalok igyekeznek önálló döntéseket hozni, de azt is nagyon jól tudják, hogy nagyon könnyen befolyásolja őket a környezet és ebbe a környezetbe, szeretnének tartozni, a kiképzett kortársoktatók által.

A serdülők fogamzásgátlási ismeretei nem megfelelőek. Az első nemi kapcsolat többnyire alkalmasszerűen jön létre, a teherbeesés lehetőségére nem gondolnak. A nem kívánt terhességek fiatal korban nagy kockázatúak, mind a terhesség-megszakítást, mind a szülést tekintve.

A szülők nehéz gazdasági helyzete, a mind nagyobb számban jelen levő munkanélküliség befolyásolja a család fiatal tagjait, akiknek a döntéshozatalaiból sok esetben hiányzik a tudás és a tapasztalat az egészségükre vonatkozóan. A napjainkra jellemző gondolkodási minták leginkább a közvetlen szükségletekre irányulnak, hiányzik a későbbi sorsukat nagyban befolyásoló döntések sorozata. A család létrehozása, az utódok nevelése mellett főként azok a viselkedési formák hiányoznak, amelyek később egy egész életre szólóan majdan a mindennapokat befolyásolják, tehát a betegségeket megelőző magatartási formák.

A Szent István Egyetem Gyulai Tagozatának tanulói szeptembertől kezdődően két nagy témakör köré összpontosítják az előadássorozataikat. A szexuális úton terjedő megbetegedések közül kiemelten taglalják a HPV járvány megelőzésének lehetőségét. A másik témakör a fiatalkori fogamzásgátlás aktuális kérdései köré összpontosul.